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Hukuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü

Sayı : E-11045126-64L03.02-
Konu : Yazılı Soru Önergesi Cevabı (7-5499)

HUKUK HİZMETLERİ GENEL MODÜRLÜĞO
HUKUK HİZMETLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ BİRİM EVRAKI
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HUKUK HİZMETLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ GELEN EVRAK SERVİSİ
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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: 20/10/2023 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1307929 sayılı yazıları.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Kocaeli ilinde darp
edilen doktorlara ilişkin" 7/5499 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahrettin,
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Ek: Önerge cevabı (1 sayfa)

üniversiteler Mah. Dumlupmar Bulvarı 6001. Cad. No:9 Bilkent-Çankaya/ANKARA
TelefonNo;(0 312)458 51 60
E-Posta: nrhiinkorav.demir@saglik.gov.tr İnternet adresi: wwvy.saglik.gov.tr
Kep Adresi: sb@hs01.kep.tr



Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOGLU tarafından verilen "Kocaeli
ilinde darp edilen doktorlara ilişkin" 7/5499 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

SORULAR :
1. Yukarda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Eğer iddialar doğru ise sağlık çalışanlarına uygulanan şiddetin son bulması için bakanlık

olarak ne tür önlemler almayı düşünüyorsunuz?
3. Kocaeli il sınırları içerisinde soru önergesinin verildiği tarih itibari ile son 10 yılda kaç

sağlık çalışanı şiddete maruz kalmıştır?

CEVAPLAR 1-2-3: Söz konusu müessif hadiseyle ilgili şiddete maruz kalan
personelimize Bakanlığımız avukatlarınca ilgili mevzuatı kapsamında hukuki yardım
sağlanmakta olup, adlî sürecin yakinen takibi yapılmaktadır.

Sağlıkta Beyaz Reform kapsamında; sağlık çalışanlarımıza yönelik şiddet suçlarında
eaydırıcıhğı sağlamak üzere cezaları artırıcı hükümler getirilmiştir. Ayrıca, sağlık kurum ve
kuruluşlarında görev yapan personele karşı görevleri sırasında veya görevleri dolayısıyla
işlenen kasten yaralama suçu tutuklamada katalog suçlar arasına alınmıştır. Sağlıkta şiddetin
önlenmesi kapsamında son derece önemli katkılar sağlayan bu yasal düzenlemelere uygun
olarak idari kapasite ve yeteneklerin artırılması amacıyla Bakanlığımız ve başta İçişleri
Bakanlığı olmak üzere ilgili Bakanlık ya da kurum ve kuruluşlarla iş birliği ve koordinasyon
çalışmaları da yürütülmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


